



## 贴肚脐 轻松告别胆病

夏秋一过，胆结石患者的发病人数就会明显增多，有些胆囊结石并无症状，患者本人没有不适感，却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病，或者表现为胆绞痛发作，这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病，几乎是所有胆病患者盼望的事，实际上，胆囊与阑尾不一样，是人体重要的消化器官，手术治疗胆病是万不得已的选择，且有严格的适应症，如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定，因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法，加之术后感染，结石再生是难以避免的，并且患者对手术的接受程度及身体状况都必须考虑，目前绝大多数学者认为，手术要有严格的指征，不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看，它并非是纯粹的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合起来的块状物，有韧性、不易破碎，但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明：肚脐处皮肤最薄，血管丰富，外用药物较易吸收，陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论，药物敷贴后有效成分直接渗透到肝胆部位，快速消除炎症，将结石逐层溶解，随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年，它不仅让病人避免了手术的痛苦，而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线：0371-63219696 61372912

## 新郑市中医院

——专业治疗冠心病的放心医院

新郑市中医院冠心病专科不但研发出治疗冠心病新药，更将中医传统与现代临床前沿技术结合，科学配方，辨证施治，对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病有独特疗效。地址：新郑市新路北城墙口西侧。

冠心病专科咨询热线：0371-68385396 68385302

[护眼在线]

## 好视力 让眼睛明亮起来

随着现代医学的发展，对眼疾产生的机理和护眼方法研究的深入。很多人眼病出现全面恢复的现象，很多人都希望有效采用来保护提高视力。是什么使眼睛明亮？

**研究发现：**一些天然药物本身含有的活性成分，能有效促进眼睛新陈代谢，显著增强眼部细胞活力。将这些天然药物的活性成分科学萃取、配比，制成眼贴，透过眼部皮肤直接吸收，快速消除眼疲劳。这就是中国国家射击队专用护眼产品——好视力眼贴。

好视力眼贴，生产企

业通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证，2007年荣获中国驰名商标。它将传统中药护眼配方与现代医学结合，萃取多种名贵中药，通过眼外贴敷，集中渗透，扩张毛细血管，溶解并排出眼部在新陈代谢过程中产生的氧自由基，改善血液循环，全面提高眼部素质，呵护视力健康。使用简单、安全有效，轻松摆脱眼疾困扰。上市7年来，给许多眼部不适者带来了光明和健康。

郑州市桐柏路伊河路思达买超市出口处、北

京华联中孚店负一楼出口处、丹尼斯丰产路店二楼进出口处好视力专柜都可免费试贴。市内仟禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、郑州百货大楼、正道花园商厦、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华、大上海城医药部均有销售。12月3~9日可享受“买1大盒送1小盒”，“买4大盒送1大盒”的特大优惠活动。

免费体验电话：65387979



## 肾结石 怎能一碎了之？

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路，会对健康造成严重的威胁，采用手术取石或激光碎石，很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊，独含的溶石因子SVT（抗聚核因子）能渗透到结石内核，分解各种有机盐类，使结石由内到外开始崩解，

变为若干较小结石，相对于崩解前的结石，体积不变但表面积却相应增大，这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表面，进行再溶解，从而实现了溶解→崩解→再溶解的良性循环。经临床验证，对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出，泌石通胶囊上市以来已经让无数

肾结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说，要在饮食中注意多吃碱性食物，如胡萝卜、苹果、菠萝等；少吃含钙高的食物和草酸高的食物，以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话：0371-63399226

## “河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

由河南省妇联宣传部唯一指定，武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”是一个以“关爱健康，远离疾病”为宗旨的大型公益活动。如今，在河南省妇联的倡导下，武警医院开展了一系列关爱女性行动，已为6000余名女性朋友进行了健康体检、数十次的健康讲座和社区健康咨询，赢得了社会各界的认可，取得了良好的社会效果。在众多体检中，武警医院专家发现有不少女性对意外怀孕的认识存在不少误区，对此武警医院妇科专家指出——

## 终止早孕 莫让“意外”伤害女人健康

武警医院妇科中心专家谈人流问题

### 人流不当，引发不孕

35岁了，仍不能生儿育女，王女士和丈夫都心急如焚，王女士和该中心主任柳书勤预约于2007年11月5日作妇科检查，以便彻底弄清楚不能受孕的原因。

经过检查，妇科中心柳主任发现王女士曾患输卵管炎症，造成输卵管阻塞，导致不孕。经柳主任提醒，王女士才回忆起6年前曾偷偷做过人流手术，并引发了炎症，不料却成为多年不能受孕的原因。对于流产的那份疼痛，王女士仍记忆犹新。而对流产引发的不孕，王女士不能理解，流产不当会引发不孕吗？笔者带着和王女士一样的种种疑问，采访了武警河南总队医院妇科中心柳书勤主任。

问：如何正确对待早孕问题？

柳主任：随着社会开放和人们观念的更新，未婚先孕在当代社会中已是普遍现象。从女性自身健康和以后

生育角度而言，女性应慎重对待流产。但对医疗行业而言，利用先进技术减少患者痛苦，消除患者治疗前后产生的心理障碍，已是整个社会的医疗伦理准则。

问：流产不当会有哪些危害？

柳书勤：有些女性认为人流不过是意外妊娠的一个简单处理，不用花过多的心思去针对自身的情况来选择人流术。事实并非如此，流产方式选择不当，会造成作为孕卵发育温床的子宫内膜损伤，从而影响今后孕卵发育和胎儿的坐床，导致再次怀孕失败，甚至终生不育。

问：现在都有哪些流产方式可供选择？

柳书勤：目前有药流、传统人工流产和超导可视无痛人流等几种方式可供怀孕女性朋友选择。

问：药物流产的特点是什么？

柳书勤：药物流产是通过对抗孕激素的米非司酮配

合米索前列醇终止早期妊娠，适用对象为早孕49天以内的女性朋友。药物流产的主要缺点是出血时间过长，最长可以持续到2~3个月。长时间的阴道出血易形成子宫内膜炎和输卵管内膜炎，导致输卵管管腔堵塞，造成不孕。

问：人工流产的特点是什么？

柳书勤：人工流产术是用负压吸引的方法，把胚胎从子宫壁上吸出。人工流产的缺点是手术时的疼痛可引起早孕患者术中的恶心、呕吐、头晕、下腹剧痛，部分患者可出现晕厥、子宫受损、漏吸或术后感染等。

问：超导可视无痛人流的特点是什么？

柳书勤：超导可视无痛人流术，安全无痛解决女性早孕烦恼，干净彻底清除人流后患，让幸福生活继续。

问：超导可视无痛人流的优点是什么？

柳书勤：该技术是让意

外妊娠者在安全、无任何痛苦状态下实施的手术，几分钟内安全彻底地完成手术。该技术的优点如下：1.病人在睡眠状态下手术，消除了紧张恐惧情绪，减轻病人心理和生理的压力与痛苦。2.在可视状态下手术更加安全，避免不当操作。3.避免了传统人流的疼痛刺激，患者术后感觉舒适。4.解决了

传统人流及药流的并发症和后遗症。

在采访结束时，柳主任再三叮嘱早孕女性朋友，为了自身健康和不影响以后生

育，应根据自身实际情况选择最佳流产方式，千万不要因一时盲目、冲动而造成终身遗憾。

晚报记者 刘书芝 刘俊芳

### ■相关链接

## 为何妇科疾病易发难治

武警医院妇科中心专家解释说，妇科疾病易发难治是由女性分娩、流产、经血等自然生理和特殊生理构造决定的：1.女性阴道与膀胱、尿道、肛门相邻，易受尿液等“毒性”物质污染。阴道壁富有静脉血管，损伤后易出血或形成血肿。

2.生殖系统属身体开放性出口，育龄女性性活动较频繁，且易受分娩、流产、经血等外界影响，受损伤及外界病毒细菌感染的概率相对较大。

3.生殖系统有分泌物，局部潮湿温润，是病毒细菌繁衍滋生的温床。

4.生殖系统结构复杂，彼此关联密切，某一部位感染病毒细菌，容易迁延、变异，侵犯相邻组织器官，易发难治。

5.生殖系统局部抵抗力低，抵抗病毒细菌侵袭的能力较低，容易引发感染。

凡30岁以上妇女有接触性出血时，就有可能是早期恶变的征兆。专家提醒，不同的妇科病，有些症状表现是相同的，必须到正规医院做专业确诊，以便对症施治，切不可自行盲目用药，以免延误甚至加重病情。